

Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

A. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Στο Γυμνάσιο Λεβιδίου φοίτησαν το σχ. έτος 2020-21 41 μαθητές και μαθήτριες. Από αυτούς ήταν 23 αγόρια και 18 κορίτσια.

Αλλοδαποί ήταν οι 7 από αυτούς 4 Βουλγαρικής καταγωγής και 3 Αλβανικής. Το σχολείο βρίσκεται σε ορεινή αγροτική περιοχή. Δέχεται μαθητές από κοινότητες που απέχουν έως και 30 χιλιόμετρα και αποτελεί κύτταρο κοινωνικοποίησης των παιδιών και διατήρησης των αγροτικών και κτηνοτροφικών οικογενειών στην περιοχή παρέχοντας υψηλού επιπέδου εκπαίδευση. Οι μόνιμοι καθηγητές είναι 6 εκ των οποίων οι 4 είναι κάτοχοι Μάστερ. Το σχ Έτος 2020-21

Η τηλεεκπαίδευση οργανώθηκε σωστά. Η παρακολούθηση από τους μαθητές ήταν συστηματική ενώ το εκπαιδευτικό υλικό προσαρμόστηκε αποτελεσματικά και διασφαλίστηκε η ενεργή συμμετοχή των μαθητών/τριων στο τηλεμάθημα.

B. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Δεν υπάρχουν φαινόμενα παραβατικής συμπεριφοράς των μαθητών. Οι σχέσεις μαθητών καθηγητών, γονέων είναι αριστες οι εγκαταστάσεις και τα εποπτικά μέσα είναι αριστα ενώ το επίπεδο γνώσεων και εμπειρίας των καθηγητών είναι υψηλό.

Σημεία προς βελτίωση

Χρειάζεται περισσότερη βελτίωση η συνεργατικότητα ανάμεσα στους καθηγητές σε παιδαγωγικά -διδακτικά θέματα καθώς και η συμμετοχή των μαθητών σε εκπαιδευτικά προγράμματα ώστε να βελτιωθούν οι ομαδοσυνεργατικές δραστηριότητες οι οποίες είναι περιορισμένες.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η βελτίωση των εγκαταστάσεων και της υλικοτεχνικής υποδομής καθώς και το θετικό κλίμα που έχει δημιουργηθεί μεταξύ διευθυντή και καθηγητών βοηθά στην μεγιστοποίηση της απόδοσης των καθηγητών - μαθητών και την καλή λειτουργία της σχολικής μονάδας.

Σημεία προς βελτίωση

Η εξωστρέφεια και η παρουσίαση δράσεων των μαθητών στην κοινωνία αποτελούν σημεία που μπορούν να βελτιωθούν.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η διάθεση των καθηγητών για προσωπική βελτίωση και επαγγελματική ανάπτυξη.

Σημεία προς βελτίωση

Η συμμετοχή των καθηγητών και κατ' επέκταση του σχολείου σε ευρωπαϊκά προγράμματα και δράσεις κοινωνικού περιεχομένου